

Отборочная игра

Жаред знал, что Бог на его стороне.

Ноэль Ламбер Баррус

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла во Франции.

Жаред вел мяч по полю. Вокруг, скрипя подошвами по полу, бегали другие игроки.

«Я открыт!» – крикнул Габриэль.

Жаред сделал пас Габриэлю и побежал вперед. Затем Габриэль передал ему мяч обратно. Жаред бросил мяч в кольцо.

ВЖУХ!

Мяч в кольце!

«Молодец, Жаред!» – сказал тренер после игры. – Знаешь, через две недели будет отбор в команду района».

Жаред радостно улыбнулся. Лишь немногие игроки получили приглашение участвовать в отборочных играх, чтобы попасть в команду.

«Отбор назначен на воскресенье, – сказал тренер. – Как думаешь, у тебя получится прийти?»

Радость Жареда испарилась так же быстро, как возникла.

«В воскресенье?» – переспросил Жаред.

«Да. Есть какая-то проблема?»

Жаред на минутку задумался. Ему выпадала возможность играть в очень хорошей команде! Но по воскресеньям он ходил в церковь и сосредоточивался на Спасителе.

«Воскресенье – особый день для меня, – ответил Жаред. – Но я поговорю об этом с родителями».

Вечером Жаред беседовал с родителями, сидя на кровати. Размышляя, он подкидывал мяч в воздух. «Я очень хочу участвовать в отборочной игре, – сказал он маме и папе. – Но не хочу делать это воскресенье. Я знаю, что Бог важнее баскетбола».

«Чем мы можем тебе помочь?» – спросила мама.

Жаред вертел мяч в руках. «Может, помолимся вместе?»

Он положил мяч и опустился на колени рядом с мамой и папой. «Дорогой Небесный Отец, – сказал он, – мне очень, очень хочется попробовать играть в этой баскетбольной команде. Но отбор будет в воскресенье! Я знаю, что воскресенье – это день, который я отдаю Тебе. Как мне поступить?»

После молитвы Жаред ощутил утешение.

«Как самочувствие?» – спросила мама.

«Я не буду участвовать в отборе в воскресенье, – ответил он. – Но я чувствую, что все будет в порядке».

Два дня спустя мама Жареда получила электронное письмо. Там было сказано, что отбор перенесли на субботу!

Жаред сможет участвовать в отборе и сохранить день субботний в святости! Он знал, что Небесный Отец услышал его молитву.

В течение последующих двух недель Жаред как можно больше тренировался. Когда настал важный день, Жаред старался изо всех сил. Он быстро перемещался между передачами, делал много бросков и ободрял товарищей по команде.

«Участие в отборочных играх продолжат следующие игроки, – объявил тренер после первого тура. – Слушайте, прозвучит ли ваше имя».

Сердце Жареда заколотилось. Тренер назвал одно имя. Потом еще одно. И еще. Жаред почувствовал, как его надежда попасть в команду начинает таять.

Вскоре тренер закончил читать список. Он не назвал имя Жареда. Жаред не прошел в следующий тур.

Жаред сидел на скамейке у спортзала и не отрываясь смотрел на свою обувь. Он же так усердно трудился! Но теперь казалось, что все было зря.

Когда мама заехала за ним, Жаред покачал головой. «Я не попал в команду».

Мама крепко обняла его. «Жаль, что не получилось так, как мы хотели», – сказала она.

Жаред глубоко вздохнул. А потом его посетила мысль, которая принесла утешение.

«Не всегда все складывается так, как я хочу, – сказал он. – Но Иисус Христос точно знает, как я себя чувствую. Он на моей стороне».

Мама улыбнулась. «Точно! Он понимает твои чувства».

Жаред улыбнулся в ответ. Ему и сейчас было грустно, но ему становилось чуть легче при мысли, что Спаситель понимает его чувства. Жаред знал, что Иисус всегда будет любить и поддерживать его. ●

